

# Фанфары любви

Состоялся сбор труппы в Новосибирском театре музыкальной комедии. Сезон откроется 24 сентября, а его первой премьерой станет оперетта Имре Кальмана "Фиалка Монмартра", которую ставит главный режиссер Элеонора Титкова. Премьера намечена на декабрь, а откроется сезон праздничным концертом "Фанфары любви", который существует в репертуаре уже два года. Затем будет представлена последняя премьера сезона прошлого – музыкальная комедия "В джазе только девушки" Джоэла Стайна, поставленная глав-

ным режиссером Ростовского музыкального театра Сусанной Цирюк. Обещает продолжать сотрудничество с театром и известный кинорежиссер Леонид Квинихидзе, два года назад выпустивший здесь мюзикл "Мышеловка" по детективной пьесе Агаты Кристи на музыку Александра Журбина. Возможно, в этот раз в новосибирской музкомедии он будет ставить мюзикл "Дракон" Эдуарда Адлера по мотивам пьесы Евгения Шварца.

**Сергей САМОЙЛЕНКО**

Новосибирск

Культура. — 2004. — 16-22 сент. — с. 4